

与母爱同行

小作家:杨晔帆
金凤区第二小学五年级(2)班
指导老师:金昕

在我的心中,一直珍藏着一份有糯香的母爱!

那是盛夏的一天,妈妈没有上班,买了糯米粉,在家里要给我做冰冰凉凉的糯米糕。我好奇地跟在妈妈身边看她怎样做糯米糕。她先是将糯米和西米混在一起,揉成一个面团儿,再在里面挤上桂花酱。妈妈专注地做着一个又一个糯米糕,额头上渗出汗珠,发丝也被汗水浸湿。做好后,妈妈开心地叫我“快来吃糯米糕耶”!我迫不及待地冲到桌旁,一口一个地吃起来。那味道是那么的香甜和软糯,至今让我回味无穷。

知道我爱吃糯米糕,妈妈自那以后就经常给我做。每次听见那熟悉的声音“快来吃糯米糕了耶”,还没吃就已经满口糯香了。如此,每当妈妈不在身边的时候,我一想起她,就好像闻见了那熟悉的糯米糕的香味。我知道那就是母爱的味道。

我爱吃糯米糕,因为我要与母爱同行,我要永远被母爱包围!

与爱同行

小作家:刘知牧
银川阅海小学五年级(10)班
指导老师:金昕

爱,虽然是一个非常普通的字,却常常能带给人温暖和幸福的感受。

记得去年暑假的一天,妈妈带我去中山公园玩,刚上公交车,我们就差点被挤下来,因为车上“人山人海”。过了几站,因为有乘客下车,我和妈妈在一个座位上坐了下来。

又过了几站,上来了一位慈祥的老奶奶,她的脸上满是皱纹,手中紧紧握着拐杖,戴着一副陈旧的老花镜。我看着她,心中非常犹豫,想着要不要把座位让给她,这可是我好不容易才找到的位置……短暂思考后,我还是站了起来,走了过去,说:“老奶奶,您坐我那儿吧!”老奶奶笑着点点头,坐了下去。这时,我偷偷地看到旁边几个座位上的年轻人都羞红了脸,看上去似乎内心都在纠结着:我们都这么大的人了,还不知道尊老爱幼。我心里得意极了,看向妈妈,发现她正欣慰地看着我,眼中满是赞许!

在公交车上让座,扶老年人过马路,或者给遇到困难的人一些力所能及的帮助……这些虽然都是小事,但却都是爱的表达。其实我们的生活中处处充满了爱,只要你肯做。我要时刻与爱同行!



与爱同行

小作家:刘俞涵
兴庆区实验二小(北塔校区)五年级(2)班
指导老师:金昕

从稚嫩的童年到如今阳光少年,在成长的过程中,我体会过很多爱的滋味,因为我一直在与爱同行。

从小到大,我吃过最好吃的饭菜,便是姥姥亲手制作的排骨,那香味如同一只无形的手,瞬间能抓住我的味蕾。姥姥在制作排骨时,首先要把排骨清洗干净,然后戴着老花镜用菜刀专注地切块,再放入各种调料进行腌制,腌制好后,再放入锅中炒熟,最后再放入排骨的最佳搭配——土豆块。出锅的排骨端上桌,很快就会被全家一扫而空,不是我们一家能吃,是因为姥姥做的排骨真是太美味了,里面融入了她对我们满满的爱。

还记得有一次,“丁零零”清晨闹钟响了,我从温暖的被窝里爬了起来,穿上睡衣,来到客厅,只见妈妈睡在沙发上,于是问道:“妈妈,您怎么在这睡着啦?”妈妈看到我之后急忙起身,奔向厨房,结果端出来了一碗已经煮糊了的小米粥。妈妈抱歉地对我说道:“本来,我准备坐在沙发上等粥熬熟的,但一不小心睡着了,要不你去超市买面包吃吧!”此时,我的心里涌起一股暖流,想到妈妈每天为照顾我起早贪黑的,心里很不是滋味,于是就将那碗糊了的小米粥吃完后,去上学了。

不管是一碗香喷喷的排骨,还是一碗已经煮糊了的小米粥,都是亲人对我的爱与关心。

我与音乐同行

小作家:王诗妍
银川市阅海第三小学六年级(3)班
指导老师:金昕

一路走来,陪伴我们的有父母、老师、同学、朋友……而我认为,音乐也是生活中不可或缺的陪伴。

一次在上美术课时,老师让我们画人物,每个人物的手中都有一个乐器,而我所画人物手中的乐器是古筝。课上完后,我下楼回家时,看到了古筝班招新生的小报,因为觉得自己与古筝很有缘分,就去上了一节试听课。试听课上,老师讲了许多知识,还有古筝的故事和由来,让我大感兴趣。当老师拨动琴弦,那悠扬清脆的声音仿佛山涧清泉,立刻吸引了我。我认为古筝非常有趣,就报名参加了古筝学习。

以后,我每周都去上古筝课,对它越来越喜爱。学习的过程中虽然充满趣味,但也遇到许多困难。我非常想要弹好一首优美的曲子,但无论我怎么努力都弹不好,手指总是不听使唤。那些在老师手中灵动的音符,到我这里却变得杂乱无章,气得我甚至想要放弃。有一段时间我几乎没有动过一次琴,那样过了好久,我也渐渐反思到了错误,又开始努力地练琴。渐渐,我有了进步,也能弹出好听的曲调了。

随着我在古筝级数的跳跃,我学到了许多乐理知识,也明白了很多道理。音乐就像一位忠实的伙伴,而古筝就是它派来陪伴我的精灵。在与音乐同行的路上,我不仅学会了弹奏,更懂得了坚持的意义。今后,我会继续与音乐同行,探索和感受更多的美好!

与知识同行

小作家:梁馨尹
银川阅海小学四年级(3)班
指导老师:金昕

大家可以在家里获得知识,也可以在学校获得知识,更可以在世界的每一个角落获得知识,知识无处不在。

在我很小的时候,有一次,妈妈用车推着我回家,天空黑黝黝的,风也呼呼地吹着,眼看就要下雨了。妈妈加快了脚步往前走,快到达小区门口时,天上忽然闪出一道雷电,仿佛天上裂开了一道长长的伤口,那声音震耳欲聋,把我吓了一大跳,我的身体紧紧地缩了起来。“没事,这是雷公公的一声吼叫,不用害怕”,妈妈见状赶紧安慰我说。听到妈妈的话,我的心才稍微平静了一些。

后来,我好奇地跑去问爸爸,爸爸告诉我,其实这只是自然界中的一种放电现象,是由于云层相互摩擦、碰撞而使不同的云层带不同的电,当电压达到可以穿过空气的程度以后,临近的两片云层会发生放电反应,产生电花和巨大的响声,就是我们看到的雷电。

知道了雷电的原理后,我再也不害怕打雷闪电了。这是我从生活中获得的第一个知识,它让我明白了知识是有力量的,可以帮助我战胜生活中的困难,我要与知识同行。